

A N U N T

04.03.2025

Având în vedere prevederile art. 45 din Legea nr. 567/2004 privind statutul personalului auxiliar de specialitate al instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea nr. 182/2007 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare în funcții de conducere a grefierilor, cu modificările și completările ulterioare, precum și Decizia nr. 16 din 25.02.2025 a procurorului general militar al Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel privind aprobarea comisiilor, a tematicii și bibliografiei pentru **concursul de promovare în funcții de conducere a grefierilor** din cadrul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și al parchetelor militare de pe lângă tribunalele militare din circumscripția Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel;

Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel organizează în perioada 25.02.2025–25.04.2025 concurs pentru promovarea în funcții de conducere a grefierilor, după cum urmează:

- **prim-grefier** la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj;
- **prim-grefier** Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara;
- **grefier șef Secție urmărire penală** la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel;
- **grefier șef Secție urmărire penală** Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj;
- **grefier șef Secție judiciară** la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel;
- **grefier șef Secție judiciară** Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București;
- **grefier șef Secție judiciară** Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași;

- **grefier șef Secție judiciară** Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara.

Concursul constă în susținerea următoarelor probe :

1. Testarea scrisă, privind verificarea pregătirii profesionale, cu următoarea tematică: legislația care reglementează statutul personalului auxiliar de specialitate, noțiuni generale de procedură penală și regulamentul de ordine interioară al parchetelor.

2. Prezentarea, în fața comisiei de examinare, a proiectului referitor la exercitarea atribuțiilor manageriale specifice funcției de prim grefier sau, după caz, grefier șef secție, pentru care a fost formulată candidatura.

Concursul va avea loc după cum urmează :

1. Testarea scrisă se va desfășura la data de 08.04.2025, ora 10⁰⁰, la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel, cu sediul în București, str. George Georgescu nr. 3, sector 4

2. Proba privind prezentarea proiectului referitor la exercitarea atribuțiilor manageriale specifice funcției se va desfășura la data de 11.04.2025, ora 10.00, la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel din strada George Georgescu nr. 3, sector 4 București, conform programării ce va fi publicată ulterior pe pagina web a Ministerului Public la adresa www.mpublic.ro (pe pagina web alocată Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel - <http://pmcma.mpublic.ro/>) și afișată la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel,

Potrivit **art. 7** din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare în funcții de conducere a grefierilor, poate participa la concursul pentru promovarea în funcții de conducere persoana care îndeplinește următoarele condiții :

a) are o vechime de cel puțin 3 ani în funcția de grefier; în cazul grefierilor cu studii superioare juridice este necesară o vechime de minimum 6 luni în funcția de grefier;

b) are o activitate profesională deosebită, evaluată cu calificativul „foarte bine” în ultimii 3 ani, respectiv, 6 luni.

Având în vedere că este un **concurs de promovare**, se pot înscrie **doar grefieri din cadrul parchetelor militare**, care îndeplinesc condițiile prevăzute de lege și au calitatea de militar sau salariat civil al Ministerului Apărării Naționale, instituție care asigură finanțarea posturilor.

Dosarele de concurs se depun la grefa Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel din București, str. George Georgescu nr. 3, sector 4, **camera 33, etajul 1 sau prin fax/e-mail (pm_apel@mpublic.ro) până cel târziu la data de 20.03.2025** și trebuie să cuprindă următoarele :

a) cerere de înscriere;

b) raport prin care se constată îndeplinirea condițiilor prevăzute de **art. 7** din Regulament (întocmit de conducătorul parchetului unde candidatul își desfășoară activitatea);

c) curriculum vitae;

d) orice alte acte pe care candidatul le consideră ca fiind relevante.

Proiectul referitor la exercitarea atribuțiilor manageriale specifice funcției pentru care s-a depus candidatura se depune la grefa Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel (**poate fi trimis și prin e-mail**), **până cel târziu la data de 27.03.2025, atât pe suport hârtie, cât și în format electronic.**

După depunerea dosarelor de către candidați, în urma verificării îndeplinirii condițiilor legale de participare la concurs, va fi întocmită lista candidaților care îndeplinesc și a celor care nu îndeplinesc condițiile legale de participare la concurs. Lista va fi afișată la data de **27.03.2025**, la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și publicată pe pagina web a Ministerului Public.

La testarea scrisă privind verificarea pregătirii profesionale intrarea candidaților în sala de concurs se va efectua pe baza listei întocmite și a actului de identitate al candidatului, cu 30 de minute înainte de începerea probei.

Timpul maxim destinat pentru elaborarea lucrărilor scrise este de **3 ore**, calculat de la comunicarea subiectelor.

Corectarea lucrărilor se face pe baza baremului de evaluare și notare definitiv. Baremul de evaluare și notare se afișează la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și pe pagina web a Ministerului Public cu 15 minute înainte de încheierea probei scrise. În termen de 24 de ore de la afișare, candidații pot face contestații la barem, care se depun la comisia de organizare a concursului (la grefa Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel) și se soluționează în 48 de ore de către comisia de contestații. Baremul definitiv stabilit în urma soluționării

contestațiilor se afișează de îndată la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și se publică pe pagina de internet a Ministerului Public.

Rezultatele probei scrise se afișează la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și se publică pe pagina de internet a Ministerului Public.

Candidații nemulțumiți de notele acordate la proba scrisă pot face contestații care se depun la comisia de organizare a concursului (la grefa Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel) în termen de **48 de ore** de la afișarea rezultatelor și se soluționează de comisia de contestații.

Rezultatele contestațiilor și programarea candidaților pentru susținerea proiectului referitor la exercitarea atribuțiilor manageriale, precum și rezultatele susținerii proiectului se afișează la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și pe pagina de internet a Ministerului Public.

Rezultatele susținerii proiectului sunt definitive și nu pot fi contestate.

Pentru a fi declarat admis, în limita posturilor scoase la concurs pentru promovarea în funcția de prim-grefier sau grefier șef secție, candidatul trebuie să obțină cel puțin **nota 5,00 (cinci)** la fiecare dintre probe și cel puțin **7,00 (șapte) la media finală**.

În termen de 48 de ore de la afișarea rezultatelor la susținerea proiectului, comisia de organizare a concursului stabilește **media finală**, obținută de candidați, care este media aritmetică a notelor obținute la cele două probe și întocmește tabelul de clasificare a candidaților, care va fi afișat la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și publicat pe pagina web a Ministerului Public.

La medii egale va fi declarat admis candidatul care a obținut nota cea mai mare la proba scrisă (art. 17, alin. 3 din Regulament).

Candidații declarați admiși vor fi numiți, în condițiile legii, în funcțiile de conducere pentru care au candidat, prin decizie a procurorului general militar al Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel.

Etapele și procedura desfășurării concursului sunt prevăzute în Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare în funcții de conducere a grefierilor, aprobat prin Hotărârea nr. 182 din 29 martie 2007 a Plenului Consiliului Superior al Magistraturii, cu modificările și completările ulterioare.

Anexăm cererea tipizată de înscriere la concurs, tematica și bibliografia pentru posturile scoase la concurs.

Informațiile sus – menționate, tematica, bibliografia de concurs, precum și formularul de înscriere la concurs sunt publicate pe pagina de internet a Ministerului Public, secțiunea alocată Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel, la adresa www.mpublic.ro (pe pagina web alocată Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel - <http://pmcma.mpublic.ro/>) și sunt afișate la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și al parchetelor de pe lângă cele 4 tribunale militare.

Informații suplimentare pot fi obținute la telefon : 021/337.04.84 sau 021/337.05.95.